

Совсем скоро состоится фестиваль Ultra Music Festival, но есть хорошие новости и для тех, кому приятнее наблюдать за доставкой пиццы, чем лицезреть толпу вспотевших людей, прыгающих под сеты диджея Avicii: в апреле состоится первый в истории Фестиваль пиццы, который пройдет в Южной Флориде. Как сообщает Miami New Times, 1 апреля в Форт-Лодердейле будет проходить фестиваль под названием Fort Lauderdale Pizza Festival, который никого не оставит равнодушным.

Ожидается, что Fort Lauderdale Pizza Festival привлечет тысячи любителей пиццы в Южной Флориде, где будет представлен огромный ассортимент пиццы из местных пиццерий. Кроме множества видов вкусной пиццы на фестивале будет продаваться авторское пиво и вино. В промежутках между уплетанием пиццы гости фестиваля смогут насладиться живой музыкой, поиграть в игры и даже поучаствовать в мастер-классе по приготовлению пиццы.

Этот фестиваль – пожалуй, единственный (среди тех, где продается алкоголь) в Южной Флориде, куда можно и даже нужно приходить с детьми. На сайте фестиваля есть информация о том, что родители могут отвести своих детей в детскую зону.

Часть доходов, полученных в ходе фестиваля Fort Lauderdale Pizza Festival, будет передана организации Feeding South Florida, официальному некоммерческому бенефициару 2017 года. За каждый вырученный доллар будет накормлено 6 человек, нуждающихся в продовольственной помощи на территории Южной Флориды. Получить дополнительную информацию о фестивале вы можете на официальном сайте www.fortlauderdalepizzafestival.com.